Сценарий
Спортивно-развлекательное мероприятие
«Быть здоровым -здорово!»
для 1-4 классов.
Цель. Пропаганда здорового образа жизни.
Задачи:
Образовательные. Развивать интерес учащихся к занятиям физической культурой и спортом, к здоровому образу жизни.
Коррекционные. Развивать внимание, ловкость, глазомер, координацию движений.
Воспитательные. Воспитывать чувство коллективизма, взаимопомощи, укреплять дружеские отношения между учащимися.

[bookmark: _GoBack]Ход занятия.
Организационный момент.
Здравствуйте, дорогие ребята! 
Ну, команды смелые,
Дружные, умелые,
На площадку выходите,
Силу, ловкость покажите!
Звучит торжественная музыка, команды   выстраиваются на линии старта, обмениваются приветствиями, представляют капитанов команд.

- Итак, спортивно-развлекательное мероприятие " Быть здоровым -здорово!"открыто!
Основная часть.
Ведущий: Все собрались?
Все здоровы?
Бегать и играть готовы?
Ну, тогда подтянись!
Не зевай! Не ленись!
На разминку становись!
Разминка «Физкультура».
Ведущий: Что такое физкультура?
Тренировка и игра.
Плюс хорошая фигура –
Вот что значит физкультура!
 
Мы к плечам прижали руки,
Начинаем их вращать.
Прочь усталость, лень и скука
Будем мышцы разминать!
(руки к плечам, вращение вперёд и назад)
А теперь покрутим шеей,
Это мы легко умеем.
Как упрямые все дети
Скажем: «Нет! – на всё на свете»
(вращения головой в стороны)
А теперь мы приседаем
И колени разминаем.
Ноги до конца сгибай!
Раз – два – три – четыре - пять!
(приседания)
Напоследок пошагаем.
Выше ноги поднимаем.
Провели разминку ловко –
Начинаем тренировку!
 
Ведущий: Всех наших игр с мячом не счесть:
Так много их на свете есть.
Ведь можно мяч бросать, катать,
Его рукою ударять.
В корзину мяч
И в воду брось,
Повсюду дело нам нашлось!
 
Конкурс «Покатушки»
Толкаем мяч перед собой вперёд до ограничителя, огибаем его и продолжает движение обратно. Вернувшись, передаёт мяч другому игроку. 
Конкурс «Поскакушки» Продвижение   скачками на фитболлах, огибаем  ограничитель, возвращаем.  
 Конкурс «Не разбей яйцо»
Команды выстраиваются перед стартовой чертой в колонны. Первый участник  кладет на ракетку тенисный мяч  на ракетку. Продвигается  до  ограничителя, огибает его и передает другому своему товарищу.    
Побеждает команда, игроки которой первыми выполнят задание.
 
 Игра «Это я, это я, это все мои друзья!»
Ведущий: Кто из вас всегда готов
Жизнь прожить без докторов?
(Это я, это я, это все мои друзья)
Кто не хочет быть здоровым,
Бодрым, стройным и весёлым?
Кто из вас не ходит хмурым,
Любит спорт и физкультуру?
(Это я, это я, это все мои друзья)
Кто мороза не боится,
На коньках летит, как птица?
(Это я, это я, это все мои друзья)
Ну, а кто начнёт обед
С жвачки импортной, конфет?
( )
Кто не любит помидоры,
Фрукты, овощи, лимоны?
( )
Кто поел и чистит зубки
Ежедневно, дважды в сутки?
(это я, это я, это все мои друзья)
Кто, согласно распорядку,
Выполняет физзарядку?
(Это я, это я, это все мои друзья)
Жюри подводит предварительные итоги.

Конкурс  «Айболит»
Команды выстраиваются парами, один наряжается Айболитом. Парами, держась за руки  обегают  ограничитель. Передают  костюм следующе паре. 
Побеждает команда, игроки которой первыми выполнят задание.

 Жюри подводит итоги.
Итог мероприятия.
Ведущий: Соревновались все на славу,
Победители по праву
Похвал достойны и награды,
И мы призы вручать всем рады.
Награждение команд.
Ведущий: В мире нет рецепта лучше:
Будь со спортом неразлучен.
Проживёшь ты до 100 лет!
Вот тебе и весь секрет!
Праздник нам кончать пора.
Крикнем празднику «ура!»



